
 

Постійна комісія Довгинцівської районної в місті ради VII скликання   

з питань планування, бюджету, соціально-економічного  

розвитку, регуляторної політики та підприємництва 

 

ПРОТОКОЛ №  8 

 

засідання постійної комісії від 14 грудня  2016 року 

 

   

Голова: Кузуб А.М. 

Заступник голови: Берестенко А.В. 

Секретар комісії: Горб Н.П. 

Присутні: Клименко А.В., Довженко Н.В Горб Н.П., Філяк В.М., присутні 4 

члена комісії, засідання є повноважним. 

Відсутні:  Кузуб А.М., Берестенко А.В.,   

У засіданні взяли участь: Красножон Ю.Л. – заступник голови Довгинцівської       

районної в місті ради. 

                                                 Зубко Я.О.- завідувач  фінансового відділу  

 

Порядок денний: 

1.  Про районний у місті бюджет на 2017 рік 

 

1. СЛУХАЛИ:  Зубко Я.О.  

Яка інформувала, що склад власних та закріплених податків та зборів, що 

надходитимуть до доходної частини районного бюджету у  2017 році визначено 

рішенням міської ради «Про міський бюджет на 2017 рік». На 2017 рік змінено 

склад власних та закріплених доходів, до районного бюджету буде тепер 100 – 

відсотково зараховуватися єдиний податок, також залишається надходження 

земельного податку (нажаль лише 1 % від загальної суми надходжень до місь-

кого бюджету). Тому залишається актуальним питання проведення певної ро-

боти відповідальними особами щодо досягнення перевиконання планових пока-

зників шляхом збільшення надходжень та погашення суб’єктами господарю-

вання заборгованості перед бюджетом. В  подальшому це дасть можливість 

уточнити показники бюджету в сторону збільшення та спрямувати їх на забез-

печення нагальних потреб закладів, установ та заходів, фінансування яких про-

водиться з районного у місті бюджету.  

Загальний обсяг доходів районного у місті бюджету на 2017 рік обрахо-

вано у сумі 162,9 млн.грн., що майже на чверть більше за бюджет 2016 року. 



2 

Незважаючи на збільшення видаткова  частина районного бюджету на 

2017 рік, на превеликий жаль, є обмеженою та спрямована на вкрай нагальні 

потреби. 

 Але в проектних показниках видатків в повному обсязі враховано потребу 

в коштах на: 

- забезпечення виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та 

розрахунки за енергоносії і комунальні послуги; 

- збільшено в порівнянні з 2016 роком (від 8,2% до 23%) обсяг видатків на 

медикаменти, харчування та інші статті бюджету, пов’язані з утриманням бюд-

жетних установ. 

Загальний обсяг видаткової частини бюджету району на 2017 рік                                   

складає (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) також складає 162,9 млн. 

грн.  

Починаючи з 2017 року у бюджетному процесі застосовується програм-

но-цільовий метод, який передбачає складання  прогнозу бюджету на наступні 

за плановим два бюджетні періоди. Тому районні програми, запропоновані на 

розгляд депутатам, передбачають орієнтовний обсяг фінансування на 2017-2019 

роки. Ці показники, по деяким програмам на 2017 рік значно вищі ніж ті що пе-

редбачені на фінансування протягом року.  В подальшому показники 2018-2019 

років будуть застосовуватися для  складання проектних показників на наступні 

за плановим роки, та будуть орієнтиром бюджетної політики адміністративно-

територіальної одиниці у середньостроковому періоді для збалансування   на-

прямів політики розвитку з бюджетними можливостями. Метою прогнозування 

районного у місті бюджету на 2018-2019 роки є створення дієвого механізму 

управління бюджетним процесом, встановлення зв’язку між стратегічними ці-

лями та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення 

прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики. 

 

 

Після обміну думками вирішили: 

 

Голові комісії, або заступнику комісії  виступити з пропозицією про підт-

римку рішення «Про районний у місті бюджет на 2017 рік» депутатами район-

ної в місті ради. 

 
 

 

Секретар комісії       Н.Горб 


